

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup i dostawa dysków twardej na potrzeby Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Warszawie.” oznaczonym numerem BA-IV.272.30.2017 – Mazowiecki Urząd Wojewódzki w Warszawie, jako Zamawiający w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2017 r. poz. 1579) **udziela odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, który zwrócił się o wyjaśnienie treści SIWZ:**

Pytanie 1:

„Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ – wzór umowy,

Zamawiający w § 7, Kary umowne, ust.1 określa wysokość kar umownych:

„1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1) za odstąpienie od Umowy w całości lub w części przez Zamawiającego lub Wykonawcę z powodu okoliczności za które odpowiada Wykonawca, w wysokości 20% łącznego wynagrodzenia brutto, określonego w § 4 ust. 1,

2) za zwłokę w dostarczeniu przedmiotu umowy w wysokości 2% łącznego wynagrodzenia brutto, określonego § 4 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,

3) za zwłokę w dokonaniu napraw lub/i dostarczeniu sprzętu zastępczego w okresie gwarancji lub rękojmi w terminie określonym w § 6 ust. 3 w wysokości 0,5% łącznego wynagrodzenia brutto, określonego w § 4 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.,,

Zamawiający określił we wzorze umowy kary na bardzo wysokim poziomie, naruszającym naszym zdaniem zasady konkurencji, wolnego rynku i przede wszystkim równości stron. Kary za zwłokę w dostarczeniu przedmiotu umowy w wysokości 2% łącznego wynagrodzenia brutto za każdy dzień opóźnienia, w naszej opinii są absolutnie niewspółmierne do zawinienia i poniesionej przez Zamawiającego szkody. Przekroczenie o 10 dni może spowodować odstąpienie od umowy przez Zamawiającego. Za opóźnienie w realizacji usług gwarancyjnych Zamawiający wyznaczył karę umowną w wysokości 0,5 % łącznego wynagrodzenia brutto, za każdy dzień zwłoki.

Zwracam się z pytaniem czy Zamawiający jest skłonny do obniżenia kar umownych a także ograniczenia sumy kar umownych do wysokości 20 % wysokości wynagrodzenia?

Jednocześnie proponujemy następujący zapis § 7 ust. 1 wzoru umowy:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1) za odstąpienie od Umowy w całości lub w części przez Zamawiającego lub Wykonawcę z powodu okoliczności za które odpowiada Wykonawca, w wysokości 10% łącznego wynagrodzenia brutto, określonego w § 4 ust. 1,

2) za zwłokę w dostarczeniu przedmiotu umowy w wysokości 0,5 % łącznego wynagrodzenia brutto, określonego § 4 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,

3) za zwłokę w dokonaniu napraw lub/i dostarczeniu sprzętu zastępczego w okresie gwarancji lub rękojmi w terminie określonym w § 6 ust. 3 w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto, za dany element, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.”

ODPOWIEDŹ nr 1:

Zamawiający nie dokonuje zmian we wzorze umowy.

Pytanie 2:

„Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Zamawiający określił termin realizacji zamówienia nie później niż do 15.12.2017 r. Biorąc pod uwagę standardowe czasy realizacji tego typu dostaw dla sprzętu określonego w SIWZ -około 4 tygodni oraz okres realizacji dostawy – końcówka roku, jego dotrzymanie nie jest realne.

Czy uwzględniając powyższe, obiektywne czynniki Zamawiający jest w stanie przedłużyć termin realizacji zamówienia np. do końca roku 2017 r.

ODPOWIEDŹ nr 2:

Zamawiający przedłuża termin realizacji zamówienia do 22 grudnia 2017 roku.

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

w Rozdziale IV - który otrzymuje następujące brzmienie:

Zamawiający wymaga realizacji zamówienia nie później niż do 22.12.2017 r.

Jednocześnie informuję, że termin składania oraz otwarcia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR GENERALNY
MAZOWIECKIEGO URZĘDU WOJEWÓDZKIEGO
w Warszawie

/-/

Jarosław Szajner